

# मुख्यमंत्री धामी और उनकी सरकार राज्य में मेहनत करके शानदार काम कर रही : प्रधानमंत्री मोदी

ऋषिकेश। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को ऋषिकेश स्थित आई.डी.पी.एल मैदान में भाजपा उत्तराखंड द्वारा आयोजित विजय संकल्प रैली में प्रतिभाग किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने "पहाड़ी वाद्य यंत्र हुडुका उपहार स्वरूप प्रधानमंत्री को भेंट कर उनका स्वागत किया। इस दौरान प्रधानमंत्री ने स्वयं भी हुडुका बजाया।"

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि "मां गंगा के सानिध्य में बसे, चार धाम के द्वार ऋषिकेश में इतनी विशाल संख्या में लोग हमें आशीर्वाद देने आए हैं।" उन्होंने कहा जब भी वो उत्तराखंड आते हैं तो अपने परिवारजनों के साथ पुरानी यादें भी ताजा करते हैं। प्रधानमंत्री ने कहा कल मैं "भारत के दक्षिणी छोर पर, सागर तट पर बसे तमिलनाडु में था। वहां भी लोग कह रहे हैं— फिर एक बार मोदी सरकार!" उन्होंने कहा आज वो हिमालय की गोद में, बाबा "केदार और बद्री विशाल के सानिध्य में आए हैं तो यहां भी फिर एक बार मोदी सरकार की गुंज है।" उन्होंने कहा ये गुंज इसलिए है क्योंकि देश के लोगों ने पूर्ण बहुमत वाली स्थिर सरकार का काम देखा है।



प्रधानमंत्री ने कहा "उत्तराखंड देवभूमि है, देवभूमि में देवताओं का आवाहन करने की परंपरा है। "हुडुका" की थाप से देवताओं का आवाहन किया जाता है। उन्होंने कहा आज उन्हें भी देवता रूपी जनता जनार्दन का आवाहन करने के लिए हुडुका बजाने का सौभाग्य मिला।" प्रधानमंत्री ने कहा सरकार ने बीते 10 साल में भारत को कई गुना ज्यादा मजबूत बना दिया है। जब देश में कमजोर और अस्थिर सरकार रही है, तब दुश्मनों ने फायदा उठाया है। कमजोर और अस्थिर सरकारों में भारत में आतंकवाद ने पैर पसार। आज भारत में मोदी की मजबूत सरकार है, इसलिए आतंकवादियों को घर में घुसकर मारा जाता है। "भारत का विरुद्ध युद्धक्षेत्र में भी सुरक्षा की गारंटी बनता है, जम्मू कश्मीर से आर्टिकल-370 खत्म होना, तीन तलक के खिलाफ कानून बनाया जाता है, महिलाओं को लोकसभा और विधानसभा में आरक्षण दिया जाता है, सामान्य वर्ग के गरीबों को भी 10 प्रतिशत आरक्षण दिया जाता है।"

ज्यादा सैनिक परिवारों को मिले हैं। उन्होंने कहा कांग्रेस के समय में जवानों के पास बुलेटप्रूफ जैकेट तक की कमी थी। दुश्मन की गोली से बचाने के लिए पुष्पा इंतजाम नहीं थे। पर भाजपा की सरकार ने भारत में बनी बुलेट प्रूफ जैकेट अपने सैनिकों को दी, उनके जीवन की रक्षा की। आधुनिक राइफल से लेकर लड़ाकू विमान और विमान वाहक पोत तक आज देश में ही बन रहे हैं। उन्होंने कहा जनता का उत्साह और जोश भरे सर आंखों में है। उन्होंने कहा "उत्तराखंड वालों के लिए मैं घर का सदस्य हूँ। उत्तराखंड वासियों से निकट का नाता रहा है। उत्तराखंड के प्यार को जीवने में नहीं भुलाया जा सकता है।"

प्रधानमंत्री ने कहा कि "कांग्रेस की कमजोर सरकार, सीमाओं पर आधुनिक इंफ्रास्ट्रक्चर नहीं बना पाई। पर आज हमारी सरकार पूरी सीमा पर आधुनिक सड़कें, सुरंगें बना रही है।" उन्होंने कहा बाबा केदार की भूमि से उन्होंने ये दशक उत्तराखंड का दशक बताया था। उन्होंने कहा "हमारी सरकार उत्तराखंड के सामर्थ्य का लगातार विस्तार करने में जुटी है। जिसमें पर्यटन की बड़ी भूमिका है। ऋषिकेश, पर्यटन का सबसे महत्वपूर्ण केंद्र है।" राफ्टिंग, कैनिंग, एडवेंचर, आध्यात्म और योग, ऋषिकेश की पहचान है और हर कोई व्यक्ति यहां आकर आनंद से भर जाता है। उन्होंने कहा भाजपा सरकार उत्तराखंड के पर्यटन को बढ़ावा देकर रोजगार के नए अवसर तैयार कर रही है, "देश के किसी

पीएम की रैली ऐतिहासिक, जनता को मोदी के वायदे पर भरोसा: भद्र देहरादून। आज केदारखंड समेत समूची धर्मनगरी का ये रैली मोदी जी के सैनिकों की चुनाव में जीत की गारंटी दे गया है। प्रधानमंत्री मोदी जी के मार्गदर्शन और मुख्यमंत्री धामी के नेतृत्व में डबल इंजन की सरकार ने ऐतिहासिक एवं युग परिवर्तनकारी कार्य किए हैं। जिसके कारण देवभूमि की जनता ने मोदी जी को आशीर्वाद देने का मन पहले से ही बनाया हुआ था। लेकिन आज मोदी जी के प्रेरणाप्रद एवं ओजस्वी भाषण के बाद सभी सीटें 75 फीसदी से अधिक मतों से जीतना भी निश्चित हो गया है। उन्होंने सभी पार्टी कार्यकर्ताओं से आग्रह किया कि अब समय है कि मोदी जी के विचारों से और मार्गदर्शन को जन-जन तक पहुंचाया जाए। हम सबको मिलकर मोदी जी के विजन और कार्यों के आधार पर प्रदेश के सवा करोड़ से अधिक देवतुल्य जनता का आशीर्वाद प्राप्त करना है। जिसके तहत मोदी जी द्वारा बनाए दो कार्यों को अवश्य करना है, पहला अपनी देवी देवताओं एवं पवित्र धाम में शोश नवाना है और दूसरा प्रत्येक मतदाता तक मोदी जी की राम राम कहकर आशीर्वाद लेना है। हमें जो तोड़ मेहनत से प्रदेश के सभी पोलिंग स्टेशनों पर कमल खिलाकर मोदी जी को प्रचंड बहुमत के साथ तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाना है।

वर्ष करीब 20 लाख यात्री केदारनाथ के दर्शन के लिए आए। चारधाम यात्रा में पिछले वर्ष 55 लाख से ज्यादा श्रद्धालुओं ने उत्तराखंड की यात्रा की। उन्होंने कहा मानसखंड में आदि कैलाश और ओम पर्वत में भी यात्रियों की संख्या भी तेजी से बढ़ी है। उन्होंने कहा "पर्यटन बढ़ने का मतलब है, रोजगार के ज्यादा से ज्यादा मौके।"

प्रधानमंत्री ने कहा कि उत्तराखंड में हो रहे विकास ने अब पलायन की खबरों को बीते दिन की बात बना दिया है। अब उत्तराखंड के स्टार्टअप की खबरें आती हैं। "उत्तराखंड के नौजवानों ने एक हजार से अधिक स्टार्टअप रजिस्टर किए हैं, जिसमें 500 स्टार्टअप बेटियों के हैं।" मुद्रा योजना से लाखों नौजवानों को बिना गारंटी के ऋण मिले हैं। उन्होंने कहा "कांग्रेस की सरकार में गरीब, नौजवान का पैसा, बिचौलिया खा जाते थे। पर भाजपा सरकार में लोगों के हक का पैसा सीधे उनके बैंक खातों में ट्रांसफर हो रहा है।" उन्होंने बताया उत्तराखंड के किसानों को पीएम किसान सम्मान निधि का 2600 करोड़ रुपये से अधिक मिल चुका है। उन्होंने कहा "हमारी सरकार ने लूट बंद की है, इसलिए कांग्रेस मोदी से गुस्सा है। उन्होंने कहा मोदी कह रहा है भ्रष्टाचार हटाओ, वो कह रहे हैं भ्रष्टाचारी बचाओ।"

## एक नजर

सीएम योगी और प्रियंका गांधी की होगी रैली, सुरक्षा में तैनात रहेंगे 700 जवान; खुफिया एजेंसियां अलर्ट

हल्द्वानी। उत्तर प्रदेश के सीएम योगी आदित्यनाथ व कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी की 13 अप्रैल को हल्द्वानी व रामनगर में जनसभा करेंगी। दोनों माननीयों की सुरक्षा के लिए पुलिस ने कमर कस ली है। चार कंपनी पोएसी समेत 700 पुलिसकर्मी माननीयों की सुरक्षा में तैनात रहेंगे। कार्यक्रम से पहले खुफिया एजेंसियां अलर्ट मोड पर आ चुकी हैं। कार्यक्रम स्थल से लेकर शहर में होने वाली हर गतिविधि पर नजर दौड़ाई जा रही है। सीएम योगी आदित्यनाथ का कार्यक्रम हल्द्वानी व प्रियंका गांधी का कार्यक्रम रामनगर में प्रस्तावित है।

**पुलिस अभी से कर रही है तैयारी**  
सीएम योगी आदित्यनाथ व कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी को सुनने के लिए हजारों लोगों की भीड़ उमड़ने का अनुमान है। सुरक्षा में कोई चूक न हो, इसलिए पुलिस अभी से तैयारियों में जुट गई है। एएसपी दोनों कार्यक्रम स्थलों का गोपनीय निरीक्षण कर चुके हैं। खुफिया एजेंसियां हर गतिविधि पर नजर रख रही हैं। पुलिस कार्यक्रम स्थल के आसपास रहने वाले लोगों का भौतिक सत्यापन करेगी।  
चप्पे-चप्पे पर तैनात रहेगी फोर्स  
घरों के अलावा छतों की तलाशी ली जाएगी। जिस दिन कार्यक्रम होगा उस दिन चप्पे-चप्पे पर भारी फोर्स रहेगा। एएसपी के अनुसार रामनगर व हल्द्वानी की सभाओं के लिए पूरे कुमाऊं से राजपत्रित अधिकारी व पुलिस कर्मी पहुंचेंगे। चार कंपनी पीएस मिल चुकी हैं। इसके अलावा शहर के अलग-अलग जगह पर पहले से ही अर्द्धसैनिक बल तैनात है।

**दिल्ली की तीनों सीटों पर कांग्रेस उम्मीदवारों के नाम तय**  
दिल्ली कांग्रेस आलाकमान ने दिल्ली की अपने हिस्से की तीनों सीटों के लिए उम्मीदवारों के नाम तय कर लिए हैं। इसमें उत्तर पूर्व दिक्षी क्षेत्र से जेएनयू के पूर्व छात्र नेता कन्हैया कुमार, चांदनी चौक क्षेत्र से पूर्व सांसद संदीप दीक्षित व उत्तर-पश्चिम दिक्षी क्षेत्र से पूर्व सांसद उदित राज के नाम शामिल हैं। संभवतः तुरन्त को उम्मीदवारों की सूची जारी हो सकती है। उत्तर, सूत्र बताते हैं कि अब भी दिल्ली प्रदेश कांग्रेस का एक खेमा सूची में शामिल उम्मीदवारों के नामों से सहमत नहीं है। इनकी कोशिश सूची में बदलाव करवाने की है।

## अरविंद केजरीवाल की याचिका पर 15 अप्रैल को सुनवाई करेगा सुप्रीम कोर्ट



नई दिल्ली। आबकारी घोटाले में जेल में बंद मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की याचिका पर सुप्रीम कोर्ट सोमवार को सुनवाई कर सकता है। केजरीवाल ने मनी लॉडिंग मामले में ईडी की गिरफ्तारी को वैध ठहराने वाले दिल्ली हाई कोर्ट के आदेश को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दी है। वेबसाइट पर केजरीवाल की याचिका का स्टेटस देखने पर कंप्यूटर में मामले का स्टेटस की संभावित तिथि 15 अप्रैल यानी आगामी सोमवार की दिख रही है। ऐसे में संभावना है कि मामले पर सोमवार को सुनवाई हो।  
**4 दिन बंद है सुप्रीम कोर्ट**  
हालांकि, सुप्रीम कोर्ट बुधवार के बाद से चार दिन के लिए बंद है और यह

की भी गुहार लगाई गई थी। तब कोर्ट ने कोई निश्चित तारीख तो नहीं दी थी, लेकिन उनके वकील से कहा था कि ईमेल भेजें, उस पर गौर किया जाएगा।

### सुप्रीम कोर्ट में दाखिल याचिका में क्या?

जानकारी के मुताबिक, सुप्रीम कोर्ट में दाखिल याचिका में केजरीवाल की ओर से कहा गया है कि यह विशेष अनुमति याचिका अत्यंत आपात परिस्थितियों में दाखिल की गई है, क्योंकि दिल्ली के मुख्यमंत्री को पर्यटन निदेशालय (ईडी) ने पीएमएलएफ की धारा 19 में प्रेषित उद्देश्य से चुनाव के बीच में गैर कानूनी ढंग से गिरफ्तार कर लिया है। कहा गया है कि यह गिरफ्तारी सह अभियुक्तों के बहुत देरी से दिये गए बयानों के आधार पर की गई है, जो कि अब वादा माफ गवाह बन चुके हैं। ये सब सामग्री ईडी के पास पिछले नौ महीने से थी, फिर भी उनकी गिरफ्तारी आम चुनावों के बीच में की गई।  
केजरीवाल की ओर से दावा किया गया कि ऐसी कोई सामग्री या तथ्य नहीं है जिन्के आधार पर याचिकाकर्ता (केजरीवाल) को दोषी माना जा सके या उनकी गिरफ्तारी की जाए। हाई कोर्ट यह समझने में नाकाम रहा कि सीआरपीसी की धारा 164 के तहत दिये गए बयान को पूर्ण सत्य नहीं माना जा सकता, अदालत उस पर संदेह कर सकती है।

## भारत-म्यांमार सीमा पर सुरक्षा होगी कड़ी

आइजोल। विदेश मंत्री एस जयशंकर ने गुरुवार को आइजोल में भाजपा का घोषणापत्र जारी किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि सरकार देश की सुरक्षा को सर्वोच्च प्राथमिकता देती है। उन्होंने बताया कि केंद्र सरकार ने भारत-म्यांमार सीमा पर बाढ़ लगाने और मुक्त आवाजाही व्यवस्था (टयफ) को समाप्त करने का फैसला किया है। पत्रकारों से बात करते हुए विदेश मंत्री ने कहा कि हमारे देश की सुरक्षा, मिजोरम सहित हमारे राज्यों की सुरक्षा के लिए हमें कुछ सावधानियां बताने की जरूरत है। हालांकि, फिलहाल हम जो सावधानियां बतार रहे हैं, वह एक निश्चित स्थिति के जवाब में है। उन्होंने आगे कहा कि हमारा पड़ोसी अभी एक गंभीर संकट के दौर से गुजर रहा है।  
2021 में हुआ था सैन्य तख्तापलट  
मालूम हो कि म्यांमार में फरवरी 2021 में सैन्य तख्तापलट हुआ था, तब से लेकर अब तक यह देश गंभीर संकट का सामना कर रहा है। तख्तापलट होने के बाद से ही म्यांमार की जा रही लोगों ने विभिन्न उत्तर-पूर्वी राज्यों, खासकर मिजोरम में शरण ली है।  
**सावधानी बरतने की जरूरत: जयशंकर**  
विदेश मंत्री जयशंकर ने इस दौरान कहा कि केंद्र सरकार लोगों के हितों, परंपराओं, रीति-रिवाजों और सीमा पर रिसर्चों के प्रति बहुत संवेदनशील है।

## लोकसभा चुनाव से पहले मिजोरम पुलिस की बड़ी कार्रवाई

● 6 करोड़ रुपये की अवैध शराब और ड्रग्स जब्त

आइजोल। आगामी लोकसभा चुनाव को देखते हुए पूरे देश में आचार संहिता लागू हो गई है। इस बीच मिजोरम पुलिस ने बड़ी कार्रवाई कर लगभग 6 करोड़ रुपये से अधिक की नशीली दवाएं और अवैध शराब जब्त की। दरअसल, मिजोरम पुलिस ने राज्य भर में अवैध शराब और नशीली दवाओं के खिलाफ बड़े पैमाने पर अभियान चलाया था। इस मामले में 94 लोगों को गिरफ्तार भी किया गया है।  
**16 मार्च के बाद से की जा रही कार्रवाई**



इस सिलसिले में मिजोरम पुलिस के सीपीआरओ नेहचुंगमुंगा ने एक प्रेस बयान में कहा कि मिजोरम पुलिस हर समय अवैध शराब और नशीली दवाओं के खिलाफ अभियान चलाती आ रही है। उन्होंने कहा कि 16 मार्च 2024 को लोकसभा चुनाव की घोषणा के बाद से स्थानीय निर्मित शराब (एलएमएल), वाहर से मिजोरम में तस्करी की जा रही अवैध शराब और ड्रग्स की जब्त की गई है, जो राज्य में शराब और ड्रग्स की उच्च मांग को दर्शाता है।  
इतने अवैध शराब किए गए जब्त शराब और नशीली दवाओं के उपयोग की जांच करने के लिए मिजोरम पुलिस

द्वारा शुरू किए गए राज्यव्यापी अभियान के हिस्से के रूप में, रुपये मूल्य की 4773 लीटर से अधिक स्थानीय निर्मित शराब (एलएमएल) जब्त की गई। इसमें विदेशी शराब भी शामिल है, जिसका मूल्य 23 हजार से 49 हजार के बीच है। इसमें 23,28,000 रुपये मूल्य की 2577 लीटर भारतीय निर्मित विदेशी शराब (आईएमएफएल), 41,23,200, 66 लीटर बोईडीसी मूल्य रु. बीयर की 636 कैन कीमत 49,500 रुपये, स्थानीय बजार में 3,18,000 रुपये मूल्य का लगभग 13,340 लीटर किण्वित चादल जब्त किया गया। नेहचुंगमुंगा ने कहा कि 16 मार्च 2024 से 8 अप्रैल 2024 की अवधि के दौरान 46,69,000 अवैध शराब को नष्ट किया गया है। इससे लेकर पुलिस स्टेशनों में 51 मामले दर्ज किए गए और 61 आरोपी व्यक्तियों को गिरफ्तार किया गया है।  
इसके अलावा मिजोरम पुलिस के सीपीआरओ ने बताया कि इस दौरान 1,65,39,000 रुपये मूल्य की 5,513 किलोग्राम हेरोइन, 3,44,09,700 रुपये मूल्य का 23,085 किलोग्राम गांजा भी जब्त किया गया। इसी अवधि में पुलिस स्टेशनों पर 25 मामले दर्ज किए गए और इन मामलों में 33 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया।

## उत्तराखंड में अल्पसंख्यक वोट बैंक के सहारे खाता खोलने की जुगत में कांग्रेस

● दो सीटों पर अच्छे प्रदर्शन की उम्मीद

देहरादून : कांग्रेस 18वीं लोकसभा के लिए हो रहे चुनाव में उत्तराखंड में दो संसदीय क्षेत्रों हरिद्वार और उमम सिंह नगर में जीत की सर्वाधिक उम्मीद बांधे है। पार्टी की उम्मीद का प्रमुख कारण मुस्लिम मतदाता भी हैं। दोनों क्षेत्रों में मुस्लिम मतदाताओं की अच्छी-खासी संख्या देखते हुए इन्हें रिश्ते के हर संभव प्रयास किए जा रहे हैं। पार्टी ने इस बार न्याय पत्र के रूप में जारी किए अपने घोषणापत्र में संविधान में अल्पसंख्यकों को मिलने वाले अधिकारों की सुरक्षा की गारंटी दी है तो सस्ते ऋण, विदेश में अध्ययन के लिए छात्रवृत्ति समेत कई तरह के लुभावने वायदे भी किए हैं।



से कम हैं। उत्तराखंड राज्य बनने के बाद मुस्लिम आबादी अपेक्षाकृत तेजी से बढ़ी है। चार जिलों हरिद्वार, उममसिंहनगर, देहरादून और नैनीताल में मुस्लिम मतदाताओं की लोकसभा चुनाव में बड़ी भूमिका देखते हुए

कांग्रेस को अपने अच्छे प्रदर्शन की संभावनाएं लग रही हैं। विशेषकर दो संसदीय क्षेत्रों हरिद्वार और नैनीताल-उमम सिंह नगर में सामाजिक समीकरण के दृष्टे उसे खाता खुलने की उम्मीद है।  
**भाजपा के मुकाबले में होने का लाभ मिलने का विश्वास**  
पिछले दो लोकसभा चुनाव में उत्तराखंड की पांच में से एक भी सीट कांग्रेस को नहीं मिल पाई। प्रदेश में अन्य विपक्षी दलों की तुलना में कांग्रेस की स्थिति मजबूत है। पार्टी के पास बड़ा जनाधार भी है। भाजपा ने जिस प्रकार हिंदू मतों पर अपनी बढ़त बनाई, उसे देखते हुए कांग्रेस को उम्मीद है कि मतों के ध्रुवीकरण की स्थिति में मुस्लिम मतदाताओं का समर्थन उसे मिलेगा। वर्ष 2022 के विधानसभा चुनाव में ऐसा देखने को मिल भी चुका है।  
**हरिद्वार में कांग्रेस को विधानसभा की पांच सीट मिली**, जबकि दो बसपा के खाते में गई थीं। यद्यपि बसपा को मिली दो में से एक मंगलौर विधानसभा सीट विधायक सरबत करीम अंसारी के निधन के बाद रिक्त चल रही है। कांग्रेस उम्मीद कर रही है राज्य में विपक्ष के रूप में उसकी

**मुस्लिम बहुल क्षेत्रों से आस**  
हरिद्वार जिले में मुस्लिम आबादी 33 प्रतिशत से अधिक है। हरिद्वार संसदीय क्षेत्र के अंतर्गत मंगलौर, झबोड़ा, पिरान कलियार, ज्वालापुर, खानपुर, लक्षर, भगवानपुर और हरिद्वार ग्रामीण में मुस्लिम मतदाता निर्णायक भूमिका में माने जाते हैं। इसी प्रकार नैनीताल-उमम सिंह नगर संसदीय क्षेत्र की विधानसभा सीटों किच्छा, रुद्रपुर, जसपुर, काशीपुर, सितारगंज में मुस्लिम समुदाय की बड़ी आबादी है। इन दोनों ही संसदीय क्षेत्रों में सामाजिक समीकरण का लाभ विधानसभा चुनाव में कांग्रेस को सीटों में वृद्धि के रूप में सामने आया था।  
**कांग्रेस के घोषणापत्र में अल्पसंख्यकों के लिए लुभावने वायदे**  
कांग्रेस को लोकसभा चुनाव के लिए जारी किए गए घोषणापत्र से अधिक उम्मीद है। घोषणापत्र में अल्पसंख्यकों को केंद्र में रखकर कई घोषणाएं की गई हैं। अल्पसंख्यक वर्ग के छात्रों और युवाओं को शिक्षा, रोजगार, व्यवसाय, सेवाओं, खला, कला और अन्य क्षेत्रों में बढ़ते अवसरों का पूरी तरह से लाभ उठाने के लिए प्रोत्साहन और सहजता का वायदा किया गया है। विदेश में अध्ययन के लिए मौलाना आजाद छात्रवृत्ति को फिर से लागू करने, छात्रवृत्ति की संख्या बढ़ाने, आर्थिक सशक्तिकरण के लिए आसान ऋण देने की नीति बनाने का वायदा भी किया गया है। पार्टी ने घोषणापत्र में अल्पसंख्यकों को संविधान में प्रदत्त अधिकारों की सुरक्षा पर जोर दिया है।  
**प्रियंका के माध्यम से मुस्लिम मतदाताओं को साधेगी पार्टी**  
कांग्रेस की रणनीति चुनाव प्रचार के लिए अपने स्तर प्रचारकों को उतारने में भी मुस्लिम क्षेत्रों पर विशेष ध्यान देने की है। पार्टी ने राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी वाड़ा की चुनावी सभाओं के लिए ऐसे क्षेत्रों का चयन किया है। प्रियंका 13 अप्रैल को गढ़वाल संसदीय क्षेत्र के रामनगर में चुनावी सभा को संबोधित करेंगी। रामनगर क्षेत्र गढ़वाल और कुमाऊं मंडल के बीच में है।  
हैसियत देखते हुए मुस्लिम मतों का झुकाव उसकी ओर बढ़ेगा।



## ठंडी पड़ी योजना, पानी को ढाई किमी. दौड़ लगा रहे ग्रामीण

● प्रखंड कल्जीखाल के अंतर्गत ग्राम सभा कांडा का तोक गांव मरगांव में बनी है समस्या

**जयन्त प्रतिनिधि।**  
कोटद्वार : गर्मी बढ़ने के साथ ही पर्वतीय क्षेत्रों में पेयजल संकट गहराने लगा है। हालात यह है कि प्रखंड कल्जीखाल के अंतर्गत ग्राम सभा कांडा का तोक गांव मरगांव के ग्रामीणों को वर्षों पूर्व बनी कांडा सकिनखेत रिगवाड़ा पेयजल योजना का लाभ नहीं मिल पा रहा है। यहां तक कि विभाग की लापरवाही के चलते ग्रामीणों को हर घर जल हर घर नल योजना का भी लाभ नहीं मिल पा रहा है। ग्रामीणों को पानी के लिए ढाई किलोमीटर दूर से पानी लाना पड़ रहा है। वर्तमान में गांव में चालीस परिवार निवास कर रहे हैं। मतदाताओं से देखें तो लगभग 12 सौ वोट हैं। जिनमें से कई वोट बहुत ही वृद्ध भी हो चुके हैं। सबसे ज्यादा परेशान वृद्ध लोगों को ही होती है। गांव के निकट प्राकृतिक स्रोत भी सूखने के कारण पर पहुंच गया है। पेयजल के

अलावा ग्रामीणों को अपने मवेशियों के लिए पानी उपलब्ध करवाने में कठिनाई हो रही है। जिसके चलते गांव से कई परिवार पलायन के लिए मजबूर हो चुके हैं। इस संबंध में ग्रामीणों से वार्ता की गई की तो ग्रामीणों ने एक स्वर में कहा कि यदि पेयजल व अन्य मूलभूत समस्याएं इसी तरह से बनी रही तो वह दिन दूर नहीं जब पूरा गांव पलायन के लिए मजबूर हो जाएगा। लगभग 83 के दशक में ग्रामीणों को पेयजल उपलब्ध करवाने के उद्देश्य से सकिनखेत कांडा रिगवाड़ा पेयजल योजना का निर्माण करवाया गया था। योजना पर कुछ साल तक को पेयजल आपूर्ति सुचारू रही। लेकिन उचित देखरेख के अभाव में योजना पर लगातार पेयजल बाधित रहा। जिससे ग्रामीणों को पेयजल योजना का कोई लाभ नहीं मिल सका। जबकि विभाग योजना के नाम पर प्रतिवर्ष लाखों



पानी के इंतजार में सूखा पड़ा नल

रूप पानी की तरह बहा रहा है। ग्रामीण धर्मेन्द्र सिंह भंडारी ने बताया कि इस संबंध में विभागीय अधिकारियों को

लिखित व मौखिक रूप से अवगत करवाया गया। लेकिन विभाग आंखें मूंदे बैठा है। ग्रामीण मोहन सिंह, अरूणा देवी,

महेश्वरी देवी, आशा देवी, सुमन देवी का कहना है कि जहां एक ओर ग्रामीण पेयजल से त्रस्त हैं, वहीं स्वास्थ्य व शिक्षा का भी बुरा हाल है। गांव का प्राथमिक विद्यालय विगत एक साल से मात्र एक शिक्षक के भरोसे संचालित हो रहा है। गांव के लिए बनी ब्रांच रोड भी क्षतिग्रस्त हो गई है। कई बार सांसद व विधायक के समक्ष समस्याएं उठाई गईं। लेकिन आशासन के सिवाय कुछ नहीं मिला। ग्राम सभा में मनरेगा के तहत किए गए कार्यों का भुगतान भी लंबे से समय से नहीं हो पाया है। ग्रामीणों को मजबूरी में पानी नहीं तो बोट नहीं का निर्माण लेना पड़ा। ग्रामीण मोहन सिंह भंडारी का कहना है कि वर्तमान में गढ़वाल लोकसभा संसदीय क्षेत्र के चुनाव हो रहे हैं। सभी पार्टियों के नेता राष्ट्रीय स्तर की बात तो अवश्य कर रहे हैं। लेकिन ग्रामीणों की मूलभूत समस्याओं पर बात करने को तैयार नहीं हैं। लगातार बढ़ती मूलभूत समस्याओं को देखकर गांव से कई परिवार पलायन कर चुके हैं व कई परिवार पलायन करने को तैयार बैठे हैं।

## देश में अमन चैन के लिए उठे हाथ, गले मिलकर कहा ईद मुबारक

कोटद्वार व आसपास के क्षेत्र में धूमधाम के साथ मनाया गया ईद-उल-फितर का त्योहार

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : कोटद्वार व आसपास के क्षेत्र में गुरुवार को ईद-उल-फितर का त्योहार बड़े धूमधाम के साथ मनाया गया। ग्रास्टनगंज स्थित ईदगाह में बड़ी संख्या में अकीदतमंदों ने अल्लाहताला से अमन, चैन और खुशहाली की दुआ मांगी। इस दौरान मुस्लिम समुदाय के लोगों ने एक-दूसरे को गले लगाते हुए ईद की बधाईयां दीं।

गुरुवार सुबह बड़ी संख्या में मुस्लिम समुदाय के लोग ग्रास्टनगंज स्थित ईदगाह में एकत्रित हुए। यहां मौलाना बदरुल हसन अंसारी ने ईद की उमंग अदा करवाई और लोगों से भाईचारा बनाए रखने की अपील की। कहा कि हमें सभी धर्मों का सम्मान करते रहना चाहिए।



कोटद्वार में नमाज अदा करते मुस्लिम समुदाय के लोग

कहा किह ईद-उल-फितर इस बात का जश्न है कि खुदा ने इंसानों की रहनुमाई की और उन्हें सफलता की राह पर चलाया।

कहा कि हमें समाज में रहने वाले हर गरीब व असहाय व्यक्ति की मदद के लिए तय रहना चाहिए। उन्होंने सभी लोगों से अपने बच्चों को भी अच्छी

शिक्षा देने की बात कही। वहीं नमाज के बाद अकीदतमंदों ने एक-दूसरे के गले मिलकर ईद की मुबारकबाद दी। ईद की देखते हुए ईदगाह के साथ ही अन्य मस्जिदों में भारी पुलिस बल भी तैनात किया गया था। लोगों ने अपने घरों में अच्छे-अच्छे पकवान बनाकर एक दूसरे को निमंत्रण पर बुलाया।

## जनता का आशीर्वाद मिला तो संसद में बनूंगा गढ़वाल की आवाज : गोदियाल

कांग्रेस प्रत्याशी गणेश गोदियाल ने चौबट्टाखाल विधानसभा क्षेत्र में किया जनसंपर्क

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : गढ़वाल लोकसभा सीट से कांग्रेस प्रत्याशी गणेश गोदियाल ने कहा कि पिछले दस वर्षों में गढ़वाल क्षेत्र की सबसे अधिक अनेकड़ी हुई है। यदी जनता का आशीर्वाद मिला तो वह संसद में गढ़वाल की आवाज बनेंगे। कहा कि संसद में क्षेत्रीय मुद्दों को गंभीरता के साथ उठाया जाएगा। आज पहाड़ में जनता मूलभूत सुविधाओं को तरस रही है। ऐसे में अब मतदाताओं ने बदलाव का भी पूरा मन बना लिया है।

गुरुवार को कांग्रेस प्रत्याशी गणेश गोदियाल ने जणदा देवी में वीरंगना तीलू रैली की मूर्ति पर माल्यार्पण किया। उन्होंने किर्छू, धरासू, रणखा, जणदा



भ्रमण के दौरान जनता का अभिवादन करते गणेश गोदियाल

देवी, एकेश्वर, नौगांवखाल का भ्रमण किया। चौबट्टाखाल में आयोजित जनसभा को संबोधित करते हुए गणेश गोदियाल ने कहा कि भाजपा ने सत्ता में रहकर केवल जनता का शोषण किया।

जवाब अवश्य देंगे। महंगाई ने आमजन की कमर तोड़कर रख दी है। पहाड़ों से ग्रामीण पलायन को मजबूर हो रहे हैं। अंकिता भंडारी हत्याकांड में भी भाजपा के शीर्ष नेता चुपि साधे हुए हैं। कहा कि जनता के आशीर्वाद मिलने पर वे संसद पहुंचते हैं तो वे अगिनवीर योजना को समाप्त करने के लिए उठाएंगे।

वनंतरा प्रकरण की सीबीआई जांच करवाएंगे। इस मौके पर सुप्रमुख सुरेंद्र सिंह रावत, कविंद्र ईश्वरवाल, राजपाल विष्ट, जसपाल सिंह, नरेंद्र सिंह नेगी मौजूद रहे।

## डॉ. अंबेडकर के विचारों को आत्मसात कर आगे बढ़ने की ले प्रेरणा

श्रीनगर गढ़वाल : राजकीय मेडिकल कॉलेज श्रीनगर एवं अजीम प्रेमजी फाउंडेशन के संयुक्त तत्वावधान में भारत रत्न बाबा साहब डॉ. भीमराव अंबेडकर के मूल्यांकन के उन्नयन में विचारों को प्रासंगिकता पर शैक्षिक सीएमई तथा पोस्टर प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। जिसमें बाबा साहब के विचारों एवं उनके द्वारा देश और समाज को दिये गये योगदान पर संकाय सदस्यों, एमबीबीएस छात्रों, पैगमेडिकल छात्रों ने प्रकाश डालते हुए उनके विचारों से संकल्प लेने का आह्वान किया गया कार्यक्रम में मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य डॉ. सीएमएस रावत ने कहा कि बाबा साहब ऐसे समाज सुधारक व्यक्ति थे, जिन्होंने भारत में सामाजिक असमानता को दूर करने के लिए अपना

पूरा जीवन समर्पित कर दिया। बाबा साहब का सूत्र था शिक्षा, संगठन और संघर्ष। उन्होंने स्वतंत्रता, समानता व बंधुता का पाठ पढ़ाया। आज उनके आदर्श को अपनाने के साथ ही उनके विचारों को प्रासंगिकता पर शैक्षिक सीएमई तथा पोस्टर प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। जिसमें बाबा साहब के विचारों एवं उनके द्वारा देश और समाज को दिये गये योगदान पर संकाय सदस्यों, एमबीबीएस छात्रों, पैगमेडिकल छात्रों ने प्रकाश डालते हुए उनके विचारों से संकल्प लेने का आह्वान किया गया कार्यक्रम में मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य डॉ. सीएमएस रावत ने कहा कि बाबा साहब ऐसे समाज सुधारक व्यक्ति थे, जिन्होंने भारत में सामाजिक असमानता को दूर करने के लिए अपना

## एक नजर

शराब की फैक्ट्री में पहुंची एफएसटी टीम

संतपुली : एकेश्वर ब्लाक के मलेटों स्थित एक शराब की फैक्ट्री में अवैध शराब तस्करी की सूचना पर निर्वाचन आयोग की एफएसटी टीम मौके पर पहुंची। शिकायत पर निर्वाचन आयोग की एफएसटी टीम मौके पर पहुंची, लेकिन फैक्ट्री में ताले लगे होने से टीम मामले की जांच नहीं कर पाई।

अनिल बलूनी के लिए मांगे वोट

श्रीनगर गढ़वाल : भाजपा कार्यकर्ताओं ने श्रीकोट और श्रीनगर में घर-घर जाकर गढ़वाल लोस से प्रत्याशी अनिल बलूनी के पक्ष में मतदान करने की अपील की। मिश्री मोहल्ले में अनुसूचित मोर्चा के भाजपा पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं ने विकास के नाम पर अनिल बलूनी के पक्ष में वोट मांगे। इस मौके पर विभो बहगुणा, युद्धी गैरोला, सुलोचना रावत, पार्वती पटवाल, सुनीता गैरोला, कैलाश कर्पवाण, सरिता आर्य, प्रमिला देवी, माया देवी, नीतू देवी, सुशीला देवी, कुशलनाथ आदि मौजूद रहे। (एजेसी)

साइंस एवं आर्ट्स क्लब के अध्यक्ष बनें आशुतोष

श्रीनगर गढ़वाल : गढ़वाल विवि के बिड़ला परिसर में साइंस एवं आर्ट्स क्लब की वार्षिक बैठक हुई। बैठक में सर्वसम्मति से आशुतोष नेगी को अध्यक्ष, ज्योति प्रजापति को सचिव, अस्कर मिश्रा को कोषाध्यक्ष, अस्मिता बहुगुणा को मीडिया प्रभारी और शरण्या को लेख-कार चुना गया। क्लब के नवनिर्वाहक अध्यक्ष आशुतोष नेगी ने कहा कि विज्ञान एवं वैज्ञानिक दृष्टिकोण के लिए क्लब की ओर से विवि में कई कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। (एजेसी)

भाजपा ने चुनावी समर में झोंकी पूरी ताकत

उत्तरकाशी : भाजपा ने चुनावी समर में पूरी ताकत झोंक दी है। जहां बड़े नेता जनसभाएं और कार्यक्रम गांव-गांव जाकर मतदाताओं को लुभाने में जुटे हुए हैं तो, वहीं नई रणनीति के तहत अब सांस्कृतिक कला मंचों द्वारा नुकड़ नाटकों के माध्यम से जनता को सकार की योजनाओं से रूबरू करवा रहे हैं। भाजपा ने सांस्कृतिक कला मंचों की पूरे प्रदेश में करीब 29 टीमों को लगाया हुआ है। यमुनोत्री विधान सभा के अंतर्गत बड़कोट में नुकड़ नाटक करते हुए जौनसारी जजाजति लोक कला समिति द्वारा मोदी सरकार की विभिन्न लाभकारी योजनाओं को नाटक के द्वारा प्रचार प्रसार किया। समिति के टीम लीडर डॉ. नंदलाल भारती ने बताया है कि उनकी टीम को यमुनोत्री, पुरेला, गंगोत्री विधान सभा की जिम्मेदारी दी गई है। जिसके लिए 1 अप्रैल को भाजपा प्रदेश कार्यालय में ऑडिंसन हुआ था और चयन के बाद भाजपा की उपलब्धि के लिए विशेष रूप से प्रशिक्षित किया गया और हर मुख्य बाजारों में जनजागरण प्रचार के रूप में नुकड़ नाटक किया जा रहा है। भाजपा को इस रणनीति के तहत प्रचार के इस माध्यम में खासी भीड़ जुट रही है। जिसमें आयुष्मान कार्ड, यूसीसी, धारा 370, राममंदिर, बेंटी बचाओ बेंटी पढ़ाओ जैसी योजनाओं से जागृत किया जा रहा है। (एजेसी)

कर्मचारियों और छात्रों ने ली मतदान की शपथ

चमोली : राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय नई टहरी की प्राचार्य प्रो. पुष्पा नेगी ने मतदान को जागरूक करने को राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवियों, छात्र-छात्राओं, प्राध्यापकों एवं कर्मचारियों को मतदान की शपथ दिलवाई गई। इस मौके पर प्राचार्य प्रो. नेगी ने मतदान अवश्य करने की अपील की। जबकि बीना बाग ने मतदाताओं को जागरूक करने के लिए गढ़वाली भाषा में एक लगे कि सुणा मेरू रू बैरार, दीदी भूली तुम सभी हवाई जावा तैयार गाना प्रस्तुत कर मतदान को प्रेरित किया।

## बच्चों के बेहतर विकास के लिए सहयोग करें अभिभावक

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : भावर क्षेत्र के पदमपुर मोटाढ़ाक स्थित गौहरी अग्रवाल सरस्वती विद्या मन्दिर इंटर कॉलेज में गुरुवार को शिक्षक-अभिभावक गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी में छात्र-छात्राओं की प्रगति के लिए अभिभावकों से सहयोग की अपील की गई।

गोष्ठी का शुभारंभ मां सरस्वती के चित्र के समूह दीप प्रज्वलित कर किया गया। विद्यालय के नव नियुक्त प्रधानाचार्य कुलदीप सिंह नेगी ने अपना परिचय देते हुए अभिभावकों से छात्र-छात्राओं की प्रगति के लिए सहयोग देने

की अपील की। उन्होंने कहा कि सभी अभिभावकों को अपने पाल्यों के अध्ययन के स्तर पर नजर रखनी चाहिए और उसे गलत संगति में जाने से रोकना चाहिए। आचार्य अशोक ने विद्यालय में संचालित गतिविधियों के विषय में जानकारी देते हुए बताया कि विद्यालय में ई-लर्निंग की व्यवस्था भी संचालित हो रही है, जिसका छात्र-छात्रा लाभ उठा सकते हैं।

अभिभावकों ने भी विद्यालय की प्रगति के लिए अपने सुझाव साझा किए। गोष्ठी में विद्यालय के सभी आचार्य सहित सम्मत अभिभावक मौजूद रहे।

## लोकतंत्र की मजबूती को अवश्य करें मतदान

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय में एनएसएस, एनसीसी, रोवर-रेंजर्स इकाई की ओर से मतदान जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस दौरान विद्यार्थियों ने आमजन से लोकसभा चुनाव में अवश्य मतदान करने की अपील की। कहा कि जनता का एक वोट देश को तरक्की के पथ पर आगे बढ़ा सकता है। इस दौरान तीनों इकाईयों ने नुकड़ नाटक व रैली भी निकाली।

कार्यक्रम का शुभारंभ प्रभारी प्रधानाचार्य प्रो. पीएन यादव ने किया। सर्वप्रथम छात्रों ने महाविद्यालय से रैली निकाली। विभिन्न मार्गों से होते हुए रैली महाविद्यालय में संपन्न हुई। रैली में छात्र-छात्राएं 'सारे काम छोड़ दो, सबसे पहले वोट दो...' , 'लोकतंत्र में हिस्सेदारी, हम



मतदान जागरूकता कार्यक्रम में भाग लेते विद्यार्थी व अन्य

सब की है...' भागीदारी स्लोगन लिखी हुई तख्तियां हाथ में लेकर नारे लगा रहे थे। रैली संपन्न होने के बाद महाविद्यालय

पहुंछने पर छात्रों ने नुकड़ नाटक की प्रस्तुति दी। मतदाता साक्षरता क्लब के संयोजक डॉ. अजीत सिंह ने मजबूत

लोकतंत्र के लिए मतदान को जरूरी बताया। कहा कि सभी मतदाताओं को आलस्य त्यागकर मतदान केंद्रों में मतदान करने के लिए जाना जरूरी है। इस मौके पर प्रो. वीसी शाह, प्रो. प्रीति रानी, डॉ. रोशनी अग्रवाल, डॉ. चंद्रप्रभा कंडवाल, डॉ. नंदी गिदिया, डॉ. शोभा रावत, डॉ.

अंशिका बंसल, डॉ. अरुणिमा मिश्रा, डॉ. सुरभि मिश्रा, डॉ. स्मिता तिवारी मौजूद रहे।

## ईद-उल-फितर पर मांगी अमन और शांति की दुआ



जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी : पौड़ी में मुस्लिम समुदाय के लोगों ने गुरुवार को ईद-उल-फितर की नमाज अता की। इस दौरान मुस्लिम समुदाय के लोगों ने अमन और शांति के लिए दुआ मांगी। ईद के साथ ही रमजान का पवित्र महिना खत्म हो गया है। इस

महिने को मुस्लिम समुदाय के लोग पवित्र महिना मानते हैं और 30 दिन रोजे रखते हैं।

मुस्लिम समुदाय के लोगों ने लोअर बाजार और माल रोड पर स्थित मस्जिद में नमाज अदा कर देश-दुनिया में अमन-अमन की दुआ मांगी। लोअर बाजार स्थित ईतजामिया कमेटी के अध्यक्ष इनायत हुसैन ने बताया कि ईद का त्योहार भाईचारे और सौहार्द का प्रतीक है। इस मौके पर मुस्लिम समुदाय के छोटे-बड़े सभी लोगों ने एक-दूसरे के गले गले कर ईद की मुबारकबाद दी। इस दौरान घरों में कई तरह के व्यंजन बनाए जाते हैं। लोग एक-दूसरे के घर जाकर इन व्यंजनों को खाते हैं। वहीं एक-दूसरे को मिठाइयां बांटकर भी ईद मनाते हैं।

सिद्धपीठ धारी देवी मंदिर में श्रद्धालुओं ने लिया आशीर्वाद

श्रीनगर गढ़वाल : नवरात्री के तीसरे दिन गुरुवार को मां दुर्गा के तीसरे रूप चंद्रघंटा की पूजा-अर्चना की गई। नगर क्षेत्र के शीतला माता मंदिर, कंसमदनी, बंवालमुखी, सिद्धपीठ धारी देवी मंदिर, देवलगढ़ स्थित राजशेखरी गौय देवी के मंदिर में भक्तों की भीड़ उमड़ी। मंदिर परिसर में पौड़ी के दुग्गु ब्लाॉ के बल्ली गांव की महिला कौतन मंडली ने मां भगवती के द्वार पर कीर्तन भजन से वातावरण को भक्तिमय किया। सिद्धपीठ धारी देवी मंदिर के पुजारी रमेश चंद्र पांडे ने बताया कि मां धारी की पूजा-अर्चना करने लिए एक दंपति आस्ट्रेलिया से पहुंचे थे। उन्होंने विधि विधान के साथ मां भगवती की पूजा-अर्चना कर आशीर्वाद प्राप्त किया। इस मौके पर ग्राम प्रधान कल्याणीसिद्ध सावित्री देवी आदि मौजूद थे। (एजेसी)

## पुलिस ने कोटद्वार बाजार में निकाला फ्लैग मार्च

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : लोकसभा निर्वाचन को निष्पक्ष एवं शान्तिपूर्वक संपन्न कराने के लिए पुलिस ने कोटद्वार बाजार में फ्लैग मार्च निकाला। इस दौरान आमजन से बिना किसी भय के मतदान करने की अपील की गई। कहा कि लोकतंत्र की मजबूती के लिए हमें अवश्य अपने मत का प्रयोग करना चाहिए।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर गुरुवार को फ्लैग मार्च निकाला गया। इस दौरान आम जनता से आगामी लोकसभा निर्वाचन में अपने माताधिकार का प्रयोग करने, किसी भी राजनैतिक पार्टी या व्यक्ति विशेष द्वारा किसी भी प्रकार के दबाव में न आने, किसी प्रकार का उपहार प्राप्त न करने व अधिक से अधिक एवं भयमुक्त होकर मतदान करने



: कोटद्वार में फ्लैग मार्च निकालती पुलिस

की अपील की गयी। वहीं दूसरी ओर असांजाजिक व अराजक तत्वों को सख्त

हिदायत दी गई कि चुनाव के दौरान गप तो उनके विरुद्ध कटोर से कटोर व्यवस्था प्रभावित करने के प्रयास किए वैधानिक कार्यवाही की जाएगी।

नो पार्किंग जोन में वाहन खड़े करने वालों की अब खैर नहीं

श्रीनगर गढ़वाल : यातायात नियम की अनदेखी कर नो पार्किंग जोन पर वाहन खड़े करने वालों की अब खैर नहीं है। नो पार्किंग जोन पर खड़े वाहनों को उतार कर ले जाने में सहूलियत के लिए श्रीनगर पुलिस को एक मिनी क्रैन उपलब्ध हो गई है। अब यातायात पुलिस लापरवाह और यातायात नियम की अनदेखी करने वाले चोपड़िया एवं दोपड़िया वाहन खड़े कर घंटों गावड़ होने वाले चालकों के वाहन को मौके से ही उतार कर कार्याई करेगी। वाहनों को नो पार्किंग जोन में खड़े होने के कारण श्रीनगर में जाम की स्थिति पैदा हो जाती है। गुरुवार को लोगों को फुटपाथ और नो पार्किंग जोन में वाहन खड़े करने वालों को हिदायत देने के लिए पुलिस ने अभियान चलाया। जिसमें उन्होंने लोगों से नो पार्किंग जोन में वाहन न खड़े करने की अपील की। यातायात पुलिस के उपनिरीक्षक नीरज शर्मा ने बताया कि पौड़ी पुलिस के माध्यम से दो मिनी क्रैन उपलब्ध हुई हैं, जिससे से एक कोटद्वार भेजी जायेगी। जबकि एक क्रैन पहले से उपलब्ध है। उन्होंने बताया कि जल्द ही नो पार्किंग जोन पर वाहन खड़ा करने वालों को खिलाफ अभियान चलाया जायेगा। (एजेसी)

नो पार्किंग जोन में वाहन खड़े करने वालों की अब खैर नहीं

श्रीनगर गढ़वाल : यातायात नियम की अनदेखी कर नो पार्किंग जोन पर वाहन खड़े करने वालों की अब खैर नहीं है। नो पार्किंग जोन पर खड़े वाहनों को उतार कर ले जाने में सहूलियत के लिए श्रीनगर पुलिस को एक मिनी क्रैन उपलब्ध हो गई है। अब यातायात पुलिस लापरवाह और यातायात नियम की अनदेखी करने वाले चोपड़िया एवं दोपड़िया वाहन खड़े कर घंटों गावड़ होने वाले चालकों के वाहन को मौके से ही उतार कर कार्याई करेगी। वाहनों को नो पार्किंग जोन में खड़े होने के कारण श्रीनगर में जाम की स्थिति पैदा हो जाती है। गुरुवार को लोगों को फुटपाथ और नो पार्किंग जोन में वाहन खड़े करने वालों को हिदायत देने के लिए पुलिस ने अभियान चलाया। जिसमें उन्होंने लोगों से नो पार्किंग जोन में वाहन न खड़े करने की अपील की। यातायात पुलिस के उपनिरीक्षक नीरज शर्मा ने बताया कि पौड़ी पुलिस के माध्यम से दो मिनी क्रैन उपलब्ध हुई हैं, जिससे से एक कोटद्वार भेजी जायेगी। जबकि एक क्रैन पहले से उपलब्ध है। उन्होंने बताया कि जल्द ही नो पार्किंग जोन पर वाहन खड़ा करने वालों को खिलाफ अभियान चलाया जायेगा। (एजेसी)

सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि जिला सहकारी बैंक लि0 गढ़वाल द्वारा मुझे दिनांक 28-03-2018 को ग्राम गन्डरियाखाल, पट्टी सुखरो, तहसील कोटद्वार गढ़वाल के खता सं0111, 112, 113 एवं 114 मध्ये 0.192 हेक्टेयर भूमि जरिये पंजीकृत प्रमाण पत्र दी गई है जो जिला सहकारी बैंक ने श्रीमती कान्ता कुकरेती पत्नी कैलाश चन्द्र कुकरेती की अपने बैंक में बन्धक रहने के दौरान नीलाम कर प्राप्त की गयी थी। उक्त भूमि श्रीमती कान्ता कुकरेती द्वारा श्रीमती शकुन्ता देवी से 06-09-2013 को एवं श्रीमती बस्ती उेवी व श्री आनन्दमणी से 31-10-2014 को क्रय की गयी थी। श्रीमती शकुन्ता देवी, श्रीमती बसन्ती देवी व श्री आनन्दमणी द्वारा उक्त भूमि में से प्रत्येक ने क्रमशः 0.064 है0 भूमि श्रीमती प्रकाशी देवी से क्रमशः दिनांक 15-02-2012 को क्रय की गयी थी। उपरोक्त दिनांकों को पंजीकृत विलेखों में से श्रीमती शकुन्ता देवी, श्रीमती बसन्ती देवी व श्री आनन्दमणी के नाम पर क्रमशः 0.064 है0 भूमि के दिनांक 15-02-2012 के तीनों मूल बयानों जो श्रीमती प्रकाशी देवी द्वारा निष्पादित किए गए थे मुझसे कहीं खो गए हैं जो काफ़ी खोजबीन करने के बावजूद नहीं मिल पा रहे हैं। इस सन्दर्भ में कोतवाली कोटद्वार में मेरे द्वारा दिनांक 11-04-2024 को गुमशुदगी पंजीकृत करवायी गयी है। मेरे द्वारा उक्त भूमि पर इंडियन ओवरसीज बैंक कोटद्वार से ब्राह्म हेतु आवेदन किया जा रहा है यदि किसी सर्वजन को इस सन्दर्भ में कोई आपत्ति हो तो उक्त बैंक से सम्पर्क करें।

कैलाश चन्द्र कुकरेती

मोबाइल नंबर 8218533453

